



Сотрудники следственного управления приняли участие в "Лыжне России"

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области 10 февраля приняли участие в XXXVI Всероссийской массовой лыжной гонке "Лыжня России".

Следователи пришли на мероприятие целыми семьями и с друзьями.

По сложившейся традиции дети сотрудников, участвующие в гонке, получили сладкие подарки и сувениры.

Изображения



13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1202622>